
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 27/01/2022, ÀS 13 HORAS.

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXADA TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE. QUALQUER ABERTURA DE PROCESSO DEVERÁ SER EFETUADA ATÉ 3 DIAS ÚTEIS ANTES DA REUNIÃO.

NOME ASSUNTO PARECER TRAMITAÇÃO/OBSERVAÇÃO

Nathalia Carvalho Araújo Falta Pré-Requisito INDEFERIDO

No BOA já constam disciplinas transferidas. Assim, cálculo II já está regularizado na CRID, pois cálculo I já entrou. 
IQO130 tem como pre-requisito EQW112, que não consta como transferida. No caso da EQB070 o pré-requisito é IQB248 

e não EQW112, como alega a aluna. IQB248 não consta no BOA da aluna.
Julia Alfano Keller Ventura Neves da Costa Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de código e de pré-requisito
Leticia Cabral Siqueira Falta Pré-Requisito DEFERIDO Possui os pré-requisitos
Ana Luiza Trindade Nunes de Souza Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de código IQF362
Mariana de Andrade Ribeiro Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de código IQF362
Jaddy Silva dos Santos Falta Pré-Requisito INDEFERIDO Não possui pré-requisito de Cálculo II. Aluna alega que reprovou em cálculo I e agora está cursando as duas juntas.
Larissa Vicente da Silva Cardoso Falta Pré-Requisito INDEFERIDO Justificativa não caracteriza excepcionalidade
Guilherme Augusto Medeiros Furtado Ribeiro Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de código
Igor Campos Viana Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de código

Aline Raymundo Pereira da Silva Tranc. de Disciplinas DEFERIDO Trancamento realizado

Carolina Paes Wang Insc. em Disciplinas DEFERIDO Deferido, condicionado a abertura de vaga pelo departamento
Pâmella Oliveira Borges Insc. em Disciplinas DEFERIDO Deferido, condicionado a abertura de vaga pelo departamento
Matheus Bimbi Mallat Tostes Insc. em Disciplinas EM ANÁLISE Condicionado a abertura de vaga pelo departamento e confirmação de registro de inscrição em estágio supervisionado
Joana Maria Malheiros Alves Insc. em Disciplinas INDEFERIDO Justificativa não caracteriza excepcionalidade

Manuela dos Santos Reaes 1/3 fora do curso DEFERIDO Deferido
Melissa Arantes Câmara 1/3 fora do curso DEFERIDO Deferido

Hugo Chiaverini Quintão Pelegrino AGF DEFERIDO Encaminhamento ao IQ para confirmação que o aluno constava em pauta com falta de requisito e inclusão da nota
Ronald de Souza Paiva AGF DEFERIDO Encaminhamento ao IQ para inclusão da nota

Matheus Oliva Neiva Menos de 6 Créditos DEFERIDO Deferido

Stephanie Castilho Mesquita dos Santos Mais de 32 Créditos DEFERIDO Deferido, analisado em excepcionalidade

Manuela dos Santos Reaes Horário sobreposto DEFERIDO 30 minutos de sobreposição
João Pedro da Costa Martinho Horário sobreposto DEFERIDO 30 minutos de sobreposição
João Victtor Arantes Dornela Tavares Costa Horário sobreposto DEFERIDO 30 minutos de sobreposição
Stephanie Castilho Mesquita dos Santos Horário sobreposto DEFERIDO 1:30h de sobreposição, possui condição de formanda e concordância do docentes


